

УКРАЇНА  
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
I-III СТУПЕНІВ СЕЛА ЯМПІЛЬ  
МУРОВАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Код ЄДРПОУ 22374095

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (спеціалізація 014.04 Математика)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Бути вчителем – бути митцем людських душ, а бути вчителем математики – генерувати розвиток майбутнього, оскільки навчання математики – це не лише дослідження абсолютних істин, а й можливість розвитку думки та духу дитини.

У нашому загальноосвітньому закладі працюють вчителями математики два випускники магістратури Львівського національного університету імені Івана Франка: Тетяна Федішин та Микола Михаленич. Високий науково-педагогічний рівень їхньої підготовки, активної громадської та педагогічної позиції вчителя математики спонукали мене написати відгук на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)». Зауважу, що М. Михаленич, будучи обдарованим вчителем математики, не лише бере участь в підготовці школярів до різноманітних конкурсів, турнірів та олімпіад з математики, а й навчається в аспірантурі Львівського університету ім. І. Франка.

В основу освітньої програми покладено положення Закону України «Про вищу освіту», чинні рекомендації Міністерства освіти і науки України про створення освітньо-професійних програм, а також сучасні потреби та тенденції розвитку спеціальності. Програма чітко структурована, містить необхідні складові: профіль освітньої програми, перелік компонентів ОПІ, форми атестації здобувачів освіти, а також переліки компетентностей та результатів навчання і матриці їхньої відповідності. Взаємозв'язок компонентів освітньої програми, послідовність їхнього опанування повно відображається в структурно-логічній схемі.

Послідовність вивчення дисциплін освітньої програми зумовлена логікою та принципами розвитку математики, методики її викладання, використанню модерних технологій. Випускники цієї програми за рівнем своєї підготовки здатні проводити заняття з математики за профільним рівнем, проводити гуртки та факультативи, готувати учнів до олімпіад з математики. Це підтверджує випускник магістратури – вчитель нашої школи – Микола Михаленич, який готує школярів до різноманітних математичних турнірів і олімпіад, а також є одним з співорганізаторів турніру юних математиків імені професора Львівського університету, промотора Львівської математичної школи Юзефа князя Пузини.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми впевнений, що представлені компоненти дозволяють реалізувати зазначені компетентності та підготувати висококваліфікованих вчителів математики. Вважаю, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» дозволить підготувати високопрофесійних фахівців для забезпечення потреб освітніх організацій та зацікавлених осіб.

Директор  
закладу загальної середньої освіти  
I-III ступенів села Ямпіль  
Мурованської сільської ради територіальної  
громади Львівського району Львівської області



Михайло ДУМА